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Skupnost ali
začasna uprava?

Predsedniki krajevnih konferenc SZDL iz treh krajevnih
skupnosti v Savskem naselju so imeli že drugi posvet o
ustanovitvi skupnosti stanovalcev. Tudi tokrat so povabili
predsednike hišnih svetov, člane delegacij za stanovanj-
sko gospodarstvo, predsednike skupščin in svetov ter
strokovnjake samoupravne stanovanjske skupnosti Beži-
grad.

Zlate Habjan, predsednica KK SZDL iz I. KS, je uvodoma
pojasnila, da je to ponovno srečanje namenjeno še bolj
podrobni obrazložitvi novega zakona 6 skupnosti stano-
valcev. Da je bila ta ponovna razprava potrebna, je poka-
zalo dejstvo, da je dosedaj komaj 15 hiš osvojilo samou-
pravno organizacijo in delovanje stanovalcev Izgovor, da
niso pravočasno dobili na vptigled potrebne dokumenta-
cije, tokrat ne bi veljal, Vsi predstavniki so imeli dovolj
časa za temeljito študijo »zelene knjižice« - Samouprav-
Ijanje stanovalcev. Morda bi bilo iskati vzrok v tem, da se
vse novo sprejme nekako z nezaupanjem in da se za javno
razpravo s stanovalci in za njihovo odločitev porabi več
časa. Res pa je tudi, da je 15-dnevni rok za tako ureditev
prekratek. Udeleženci posveta so menili, da je potrebno
dati stanovalčem več časa za razpravo, dasiravno so bili
enotni, da je ustanovitev skupnosti stanovalcev zakonska
obveza, da pa je ob tem še kako potrebna pomoč stro-
kovne službe. Prav zaradi tega je podaljšan rok odločitev
oz. podpisa do 30. junija; po tem roku bodo hiše z neureje-
him statusom prešle v začasno upravo.

Drago Antonič, predstavnik Staninvesta, je dejal, da je
bistveno ustanoviti skupnost stanovalcev v vsaki hiši, po-.
trebna je le opredelitev, ali bo poslovata samostojno ali
preko pooblaščene organizacije.

Nešteto problemov bo potrebno še razčistiti, od perečih
finančnih do administrativnih, verjetno se bodo stvari ure-
jale še celo leto.

Z obojestransko potrpežljivostjo, tako krajanov kot stro-
kovnjakov iz samoupravne stanovanjske skupnosti, do-
brim sodelovanjem in s pomočjo strokovne komisije bo
dobila skupnost stanovalcev pravo vlogo pri gospodarje-
nju in načrtovanju v vsaki hiši.
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